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1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 02  DE FEVEREIRO DE 2026. 
 
 

Presidente – João Rafael Cavenaghi 
1º Secretário – Leonardo Henrique Cirino 

 
 
Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro, do exercício de 2026 (dois mil e vinte e seis), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 1ª (primeira) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
DIEGO HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, LEONARDO HENRIQUE CIRINO, DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA, MANOEL SOUSA OLIVEIRA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, o Presidente deu início à fase 
destinada ao EXPEDIENTE, colocando em discussão as ATAS da 6ª Sessão Solene, 
realizada no dia 11 de dezembro de 2025 (dar ciência); 21ª Sessão Legislativa Ordinária 
– realizada no dia 11 de dezembro de 2025; Ata da 15ª Sessão Legislativa Extraordinária 
– realizada no dia 15 de fevereiro de 2025; ninguém se manifestando a respeito, foram 
votadas, sendo APROVADAS por unanimidade. Em seguida, foi dado ciência do 
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL, encaminhando-o às 
Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 08/26 – Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 623.581,26 (seiscentos e vinte e três mil, 
quinhentos e oitenta e um reais e vinte e seis centavos). (CONTÉM REQUERIMENTO 
DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR UNANIMIDADE); PROJETO DE 
LEI Nº 09/26 – Dispõe sobre a criação, regulamentação e funcionamento da Feira 
Noturna no Município de Pedreira e dá outras providências. (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO POR 
UNANIMIDADE). Em seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO 
PELOS SENHORES VEREADORES, encaminhando-o às Comissões Permanentes:- 
PROJETO DE LEI Nº 01/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA -Dispõe sobre a 
possibilidade de conversão do pagamento de multas de trânsito de natureza leve, 
aplicadas pelo município de Pedreira, em doação de sangue e de medula óssea; 
PROJETO DE LEI Nº 02/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Institui o Programa 
Municipal de Incentivo à Denúncia de Infrações Ambientais Urbanas em Pedreira, 
estabelece recompensa ao denunciante, prevê punição à má fé e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 03/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Autoriza, respeitada a 
competência do Poder Executivo, a exigência da realização, por professores e demais 
colaboradores das redes municipais de ensino, pré-escolas e creches, de exame 
toxicológico de uso de drogas ilícitas, bem como apresentação de Atestado de 
Antecedentes Criminais; PROJETO DE LEI Nº 04/26 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Denomina a área onde encontra-se erguido o “Monumento da 
Revolução Constitucionalista de 32”, no Complexo Turístico do Morro do Cristo, com 
o nome de “Praça Angelo Donizetti Ribeiro”, conforme especifica; PROJETO DE LEI 
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Nº 05/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Institui o Programa Vizinhança 
Solidária, com o objetivo de incentivar a cooperação entre moradores, fortalecer a 
segurança comunitária e promover a integração social no município de Pedreira; 
PROJETO DE LEI Nº 06/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Estabelece o uso de crachás 
de identificação, respeitada as devidas competências, pelos servidores públicos do 
município de Pedreira, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 07/26 – DR. 
FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Autoriza a instalação de Gabinete 
Itinerante, por Vereador, no município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO 
DE LEI Nº 10/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Dispõe sobre a Cessão Onerosa 
de Direito à Denominação de Equipamentos Públicos Municipais; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/26 – SR. JEDSON PANEGASSI - Dispõe sobre 
outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao Dr. Alexandre Henrique Leme Silva, 
representante da Delegacia de Investigações sobre Entorpecentes (DISE), conforme 
especifica. Em seguida foram deliberados os requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
01/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre os serviços de coleta seletiva prestados pela Cooperativa de 
Reciclagem Eco Pedreira; REQUERIMENTO Nº 02/26 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Solicitando informações à Fundação Beneficente de 
Pedreira – FUNBEPE e ao Prefeito Municipal de Pedreira sobre a Administração 
Hospitalar; REQUERIMENTO Nº 03/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a obra de drenagem e canalização 
realizada na Avenida Dr. Silvio de Aguiar Maya; REQUERIMENTO Nº 04/26 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
execução de obras para garantir a acessibilidade e segurança no acesso à Escola “Ana 
Ferrari Rossi"; REQUERIMENTO Nº 05/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal relacionadas ao 
convênio firmado entre o Município e a Fundação “Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel” – 
FUNAP, destinado à prestação de serviços de manutenção em geral, roçagem e 
atividades correlatas, executadas por reeducandos do sistema prisional; 
REQUERIMENTO Nº 06/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal relacionadas aos protocolos adotados 
pelo município para assegurar o acesso universal e igualitário às ações e serviços de 
saúde, nos termos do artigo 196 da Constituição Federal e da Lei nº 8.080/1990 (Lei 
Orgânica da Saúde) quanto a realização do transporte sanitário de pacientes, 
especialmente aqueles com limitações de mobilidade em decorrência de acidentes ou 
enfermidades. Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. Na 
sequência, foi dado ciência das INDICAÇÕES, sendo ENCAMINHADAS aos setores 
competentes:- INDICAÇÃO Nº 305/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
estudos para viabilizar a proposição de Projeto de Lei autorizando o Poder Executivo 
Municipal a credenciar farmácias e drogarias privadas para o fornecimento de 
medicamentos padronizados pelo Município, em casos de falta na Farmácia Municipal 
ou nos Postos de Saúde da Rede Pública Municipal; INDICAÇÃO Nº 01/26 – SR. JOÃO 
PAULO PAULELLA – Solicitando a elaboração de projeto para a substituição e 
modernização das placas de identificação das ruas e avenidas do município; 
INDICAÇÃO Nº 02/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a criação de um 
programa de apoio e auxílio financeiro destinado ao custeio do transporte de estudantes 
residentes no município que frequentam faculdades e cursos técnicos em outras 
cidades; INDICAÇÃO Nº 03/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando contato 
com a empresa responsável pelo transporte público, visando que os ônibus circulares 
façam a parada no ponto localizado próximo à Rua Durvalina Perin Castelo, no Bairro 
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Oswaldo Teixeira de Magalhães; INDICAÇÃO Nº 04/26 – SR. JOÃO PAULO 
PAULELLA – Solicitando a reforma da calçada da Igreja Nossa Senhora Aparecida, 
localizada no Jardim Triunfo; INDICAÇÃO Nº 05/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando parceria entre o Executivo Municipal e o SAAE Pedreira visando à 
concessão gratuita de caixas d’água às famílias de baixa renda do município; 
INDICAÇÃO Nº 06/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Solicitando a instalação 
de lixeiras na Praça Gumercindo Lopes, defronte ao Auto Posto 24 Horas; 
INDICAÇÃO Nº 07/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a limpeza do 
mato da Rua José Manuel de Freitas, na beira do córrego da Santa Clara; INDICAÇÃO 
Nº 08/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a poda nas árvores localizadas 
na ponte do córrego do Jardim Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 09/26 – SR. JOÃO 
PAULO PAULELLA – Solicitando a elaboração de um plano de manutenção anual de 
podas de árvores no município de Pedreira; INDICAÇÃO Nº 10/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando a viabilidade de criação do Selo “SIM – CIRCUITO DAS 
ÁGUAS PAULISTAS”, Serviço de Inspecção Municipal (SIM), voltado à valorização da 
produção rural local; INDICAÇÃO Nº 11/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a instalação de duas lombadas na Rua Estevan Maziero, no Bairro Santa 
Cruz; INDICAÇÃO Nº 12/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Solicitando a 
implantação de uma lombada na Rua XV de Novembro, defronte ao acesso do 
estacionamento (antigas instalações da Cerâmica São Sebastião); INDICAÇÃO Nº 
13/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando estudos para a concretização do novo 
formato de ponto de ônibus no nosso município; INDICAÇÃO Nº 14/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando estudos para ampliar a ciclovia, levando-a até o Portão da 
Santana II, na Vila São José; INDICAÇÃO Nº 15/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando estudos para incluir no processo de atualização do Código Tributário 
Municipal, a regulamentação específica sobre a utilização de espaços públicos para fins 
de publicidade; INDICAÇÃO Nº 16/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
implantar mão única ao tráfego de veículos, compreendendo os trechos da Avenida 
Joaquim Carlos com início do balão da Cobra até a entrada da Santana II e a Rua Dr. 
Moacyr do Amaral (rua da Padoca) sendo bairro/centro; INDICAÇÃO Nº 17/26 – SR. 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Solicitando os serviços de conservação e limpeza em 
toda a extensão da Rua José Marcon, no Centro; INDICAÇÃO Nº 18/26 – SR. DIEGO 
HENRIQUE ALEIXO – Solicitando estudos para viabilizar a implantação do projeto 
“Creche de Plantão”, com funcionamento em feriados e pontos facultativos, no 
município de Pedreira; INDICAÇÃO Nº 19/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a manutenção ou substituição dos brinquedos da Praça Marcelino Panegassi 
no Bairro Portal do Limoeiro; INDICAÇÃO Nº 20/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA 
– Solicitando serviços de manutenções urgentes na Central de Saúde, tais como: 
verificação e conserto de goteiras no teto da Central, principalmente na área de 
Fisioterapia, reposição de forros de isopor faltantes no teto, entre outras melhorias de 
todo o espaço; INDICAÇÃO Nº 21/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando 
diversas melhorias no Bairro Jardim Andrade com base nos pedidos realizados no 
último Gabinete Itinerante do dia 27 de janeiro; INDICAÇÃO Nº 22/26 – SR. JOÃO 
PAULO PAULELLA – Solicitando diversas melhorias no Bairro Vila Canesso com base 
nos pedidos realizados no Gabinete Itinerante do dia 10 de dezembro de 2025; 
INDICAÇÃO Nº 23/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a realização de 
limpeza de mato e poda de árvores no Residencial Náutico Represa; INDICAÇÃO Nº 
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24/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Solicitando estudos visando a 
alteração da Lei Municipal nº 3.472, de 06 de novembro de 2014, para que a isenção do 
Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) seja concedida ao contribuinte 
diagnosticado com neoplasia maligna (câncer) e que esteja em efetivo tratamento, 
independentemente do cumprimento dos requisitos estabelecidos no artigo 2º da 
mencionada lei. Em seguida foram encaminhadas as Moções de pesar as famílias 
enlutadas: MOÇÃO Nº 01/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna em ata, 
votos de pesar pelo falecimento da Sra. Claudinéia Simon da Silva; MOÇÃO Nº 02/26 
– SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Adão Aparecido Caetano de Oliveira; MOÇÃO Nº 03/26 – SR. 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Carmem Angela Baldasso; MOÇÃO Nº 04/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
– Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ana Claudia de Moraes; 
MOÇÃO Nº 05/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna em ata, votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Vera Lucia Teixeira de Magalhães; MOÇÃO Nº 06/26 – 
SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Dirce Gonçalves de Lima Rossetti; MOÇÃO Nº 07/26 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Célio Amancio 
Pereira de Morais; MOÇÃO Nº 08/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Consigna 
em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Eric Ricardo de Oliveira – “Maninho”; 
MOÇÃO Nº 09/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Consigna em ata, votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Maria Alves Fortunato; MOÇÃO Nº 10/26 – SR. DIEGO 
HENRIQUE ALEIXO – Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Antonio Vezzani; MOÇÃO Nº 11/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Consigna 
em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Irineu Primon; MOÇÃO Nº 
12/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Consigna em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Luiz Ferraresso. Em seguida foram deliberadas as MOÇÕES DE 
CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 13/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em ata, votos de repúdio à proposta apresentada pelo Deputado Federal Fausto Pinato 
(PP-SP), consubstanciada no Projeto de Lei nº 3507/25, que prevê a obrigatoriedade de 
vistoria veicular periódica para automóveis com mais de cinco anos de fabricação com 
intervalos a serem definidos pelo Conselho Nacional de Trânsito (Contran); MOÇÃO 
Nº 14/26 – SR. JEDSON PANEGASSI E DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO 
– Consignam em ata, votos de congratulações à jovem atleta pedreirense Manuela 
Uttembergue Collado, em reconhecimento a sua notável trajetória esportiva e, de modo 
especial, pela sua contratação para integrar a equipe do “Osasco Volei”; MOÇÃO Nº 
15/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO E DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO  – Consignam em ata, votos de congratulações ao CT War Team 
Kickboxing, pelo excelente evento de Graduação de Faixa, realizado sob a organização 
e liderança do Professor Faixa Preta João Paulo Pignata, bem como a atuação 
responsável e qualificada dos examinadores, sendo eles: Laura Carbonato Pignata, Ana 
Feula, Nilton C. Pignata, João Bellix, Victor e Wallace. Colocadas em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito foram postas em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovadas por unanimidade. Em seguida foi dado ciência das 
correspondências: Relatório Mensal do veículo da Câmara Municipal do mês de 
dezembro/25; Contrato de Repasse celebrado entre o município de Pedreira e a Caixa 
Econômica Federal. Após, os Vereadores  MANOEL SOUSA OLIVEIRA, JEDSON 
PANEGASSI, DIEGO HENRIQUE ALEIXO, LEONARDO HENRIQUE CIRINO, DR. 
LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO e o 
PRESIDENTE fizeram uso da palavra na fase destinada a PALAVRA LIVRE 
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(manifestação consta com início em 49:01  e término em 01:23:46). Como não havia 
nenhum munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE, o PRESIDENTE deu por encerrado o 
tempo destinado ao Expediente, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta 
Sessão. Dando início foram deliberados os PROJETOS EM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI Nº 08/26 – PREFEITO MUNICIPAL –  
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 623.581,26 
(seiscentos e vinte e três mil, quinhentos e oitenta e um reais e vinte e seis centavos). 
(VOTAÇÃO:- MAIORIA SIMPLES); PROJETO DE LEI Nº 09/26 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação, regulamentação e funcionamento da Feira 
Noturna no Município de Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocados os discussão e votação os Requerimentos de Urgência Especial 
foram aprovados por unanimidade. Após foram deliberados os Pareceres das 
Comissões Permanentes dos Projetos 08 e 09/26, o Projeto de Lei nº 08/26 foi deliberado 
com todos os votos favoráveis dos Vereadores e o Projeto de Lei nº 09/26, o Vereador 
Dr. Fabrício Baccarelli Savariego deu seu voto contrário na Comissão. Colocados em 
discussão e votação os Projetos, foram Aprovados por unanimidade. Não havendo 
mais nada a ser deliberado, deu início a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os 
Vereadores MANOEL SOUSA OLIVEIRA, JOÃO PAULO PAULELLA E JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, fizeram uso da palavra (manifestação consta com 
início e 01:53:26 e término em 01:58:12). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
Sessão, comunicando que após o término dessa sessão ia ter a Sessão Extraordinária e 
na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada 
em sua íntegra que se encontra disponível em sua íntegra bastando acessar o link – 
https://www.camarapedreira.sp.gov.br/videos -  (com início: 0:02 e término em   
02:01:03). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


